
 
UNSER UNTERNEHMEN

Wir sind ein führendes Multi-Channel-Unternehmen für Werbeartikel und 

gehören zur Printus-Gruppe, dem Marktführer im deutschen Markt im Bereich 

Bürobedarf. Der Vertrieb unserer Produkte und Dienstleistungen erfolgt über 

verschiedene Vertriebskanäle: Kataloge, Onlineshops und Key Accounts. 

Werden Sie Teil unseres Personalteams und unterstützen Sie uns an unserem 

Firmensitz in Bischofsheim! Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir für 

mindestens 6 Monate einen interessierten 

 

Praktikanten (m/w/d) im Bereich Personal 

Ihre Aufgaben:

• Sie erhalten Einblicke in die vielfältigen Personalprozesse eines 

mittelständischen Unternehmens, z. B. in die Personalverwaltung, 

Personalbeschaffung, Personalplanung und Personalbetreuung 

• Sie unterstützen beim Bewerbermanagement und übernehmen eigenständig 

die Bewerberkorrespondenz

• Sie lernen das operative Tagesgeschäft im Personalbereich kennen und 

unterstützen unser Team bei den administrativen Tätigkeiten

• Sie wirken bei vielfältigen Projekten und Events mit 

Ihr Profil:

• Sie studieren BWL/Wirtschaftswissenschaften, Wirtschaftspsychologie oder 

eine vergleichbare Fachrichtung, idealerweise mit dem Schwerpunkt 

Personal

• Sie verfügen über einen sicheren Umgang mit MS Office

• Sie bringen hohes Engagement, Organisationstalent sowie 

Kommunikationsstärke mit

• Sie zeichnen sich durch eine proaktive Art, hohe Zuverlässigkeit sowie eine 

selbstständige Arbeitsweise aus 

Wir bieten:

• Einen spannenden und modernen Arbeitsplatz mit kollegialem Arbeitsklima

• Perfekte Vereinbarkeit von Beruf und Freizeit dank einem flexiblen  

Zeitmodell

• Kostenlose Getränke (Wasser, Kaffee etc.) und frisches Obst

• Weitere Mitarbeiterangebote wie Corporate Benefits 

Genau das Richtige für Sie?

Dann senden Sie uns Ihren Lebenslauf unter Angabe des gewünschten  

Startdatums an Bewerbungen@Bettmer.de.

 

Wir freuen uns auf Sie!

Bewerbungen@bettmer.de 
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